

Iz celjskega okrožja

Razno

Nov železobetonski most v Nazarjih v Gornji Savinjski dolini je odprt za promet.

Iz Zagorja ob Savi odpotuje te dni večja skupina brezposelnih rudarjev v vrhasko banovino. Dobili so delo v rudniku Dobrlin.

Regulacija Savinje. Sedaj se vrši regulacija v četrti etapi nad gostilno Krajnc na Polulah pri Celju. Delo v tej etapi bo trajalo par mesecev. Peta etapa, ki sega do železniškega mostu pod Bregom, pride na vrsto prihodnje leto.

Pričenja se kostanjarska sezona. Na Dečkovem trgu v Celju se je že pojavil prvi kostanjar, ki posebno proti večeru razširja prijeten vonj iz svoje pečice.

V Zagorju ob Savi pogrešajo dva mlada človeka, ki sta šla najbrž iskat smrt v hladne savske valove.

V Trbovljah se je pojavila epidemija paratifusa. Obbolelo je že več oseb. Ker se bolezen naglo širi, je oblast podvzela vse potrebne korake, da se nevarna bolezen omeji. Ljudje ne smejo uživati kislega in neprekuhanega mleka.

Celjsko mestno gledališče je razpisalo abonma ter vabi interesente, da se poslužijo ugodnosti, ki jih dobe kot abonenti.

REKORD OBLEKE IN ASTRA ČEVLJE

kupite v dobri kvaliteti in zelo poceni:

CELJE, PREŠERNOVA 5, 1521

Bivši občinski tajnik obsojen. Gorenšek Leon, bivši občinski tajnik v Vojniku, je bil te dni pri okrožnem sodišču obsojen radi poneverbe na štiri mesece strogega zapor.

Kar s kosami so jih napadli. V noči so napadli neznanci v Mariji Gradcu nad Laškimi 24 letnega delavca Franca Teršaka in 25 letnega kmečkega sina Črepinšek Mihaela iz Laškega. Pretepli in ranili so ju s kosami tako, da je dobil Črepinšek globoke rane na desni roki, glavi in vratu. Teršak pa je ranjen na levem prsnem košu in na levi roki. Napadena so pripeljali v celjsko bolnišnico. Orožništvo je storilec na sledu.

Dve občutni nesreči v družini. Kmetu Pirnatu iz Kaplje v Savinjski dolini je v soboto, 23. septembra, pogorel kozolec. Požar, ki je nastal v noči, je vpepelil poslopje, napolnjeno s krmo, do tal. Kmet trpi občutno škodo. Naslednji dan, v nedeljo, pa se je peljal domači sin Karel s kolesom proti Lokam. V bližini gostilne Pavlinc je bil napaden od že znanega pretepača iz Lok. Napadeni, ki je dobil štiri nevarne zabodljave z nožem, je moral iskati pomoč v bolnišnici. V Savinjski dolini nismo vajeni obračunavanja z noži, zato se vsa javnost zgraža nad grdim dejanjem.

Ponarejal je samske in poročne listine. Te dni se je zagovarjal pred celjskim okrožnim sodiščem Ivan Pivec, 43 letni ločenec iz Poljčan. Pred dvajsetimi leti se je poročil in imel v zakonu sedem otrok. Leta 1931 pa se je ločil in od žene in si poiskal drugo. Da ne bi ta zvedela, da je poročen, oziroma ločen, je leta 1937 ponaredil samski list, s katerim je varal svojo prijateljico. Da bi si pridobil njeno zaupanje, je vložil v Ljudsko posojilnico v Celju 50 din, v hranilno knjižico pa je pripisal številke, tako da se je glasila vloga na 88.550 din. Lagal se ji je, da bosta kupila ob priliki kakšno kmetijo. Nekaj časa sta stanovala v Čretu pri Celju, letos v aprilu pa sta nastopila nektrbnštvo nekega posestva v Kasazah pri Petrovcih. Med tem pa sta se pričela prepirati in pretepati, nakar ga je prijateljica javila oblastu. Pivec je dobil 4 mesece strogega zapor.

V blagajno Trboveljske premogokopne družbe je nameraval vlomiti. V Trbovljah so prijeli nevarnega tička Milica Vojeslava, Milič je skupno

s tovarišem Levom Abram ukradel v Beogradu 120.000 din. Leva in Miliča so prijeli, vendar pa je Milič ušel. Zatekel se je v Slovenijo in se klatil okrog Rimskih Toplic. Že pred desetimi leti je naredil več vlomov, radi katerih je bil zaprt. V zaporu se je seznanil z nekimi Trboveljčanom, katerega je mislil pridobiti za to, da bi skupno vlomila v blagajno rudnika TPD in v blagajno Bratovske skladišnice. Trboveljski tovariš pa ga je javil oblastu. Ko se je napovedani dan pojavil v Trbovljah, ga je počakal na postaji orožnik v civilni obleki. Milič je bil takoj aretiran. Priznal je tudi svojo namero. Oddali so ga beogradski policiji. Pri njem so našli zalogo vlomilskega orodja, ponarejen krstni list in legitimacijo, s katero se je izlajal za književnika.

Za uboj v razburjenosti in v silobranu tri leta ječe. V Rakovljah pri Braslovcah je Vinko Brinovec v razburjenosti in silobranu udaril z lato po glavi delavca Mavha tako močno, da je udarjeni podlegel poškodb. Brinovec je bil v Celju 30. septembra obsojen na tri leta robije.

Nezgodе in nesreče

Jagodič Stanka je zgrabil stroj v Vestnovi tovarni v Celju in mu polomil prste.

Mirnik Franc, doma iz Petrovc, je padel s kolesa in si zlomil desno roko.

Perčič Stanko, šestletni sin geometra iz Celja, je padel in si zlomil desno roko.

Kukovič Josip, 34 letni kmet iz št. Jurja pri Celju, je padel in si zlomil desno roko.

Kolarič Martin, vajenec iz Dola pri Hrastniku, si je pri padcu s kolesa prebil čeljust in izbil zobe.

Jakob Trobiš iz Šmartnega v Rožni dolini je padel pri nakladanju lesa in si poškodoval roko in glavo.

Jakob Silkovič iz Šmarja pri Jelšah je padel s silve in si zlomil levo roko.

Ivkovič Vladko, mesarski vajenec, je gnal teleta po cesti iz Laškega proti Celju. Po cesti je pridirjal neznan avtomobilist, ki je fanta podrl. Ivkovič je dobil hude poškodbe po glavi in rokah. Prepeljali so ga v bolnišnico.

Zupan Bogdan iz Trbovelj je dobil pri delu v Ilankovem kamnolomu nogo v stroj. Stroj mu je nogo občutno poškodoval.

Rajnim spomin

Jožef in Anton Deleja. V mozirski in celjski okolici se je razširila vest o smrti dveh bratov Deleja. Prvi je umrl 24. septembra Anton, 83 let star, kmet in tesarski mojster ter navdušen lovec. Bil je ustanovni član Prostovoljne gasilske čete v Mozirju ter zelo priljubljen. Na Tonetov pogreb je prišel brat Jože iz Celja in ko je globoko žalosten zapuščal sveži grob svojega brata, ki ga je zelo ljubil, ga je nenadoma v tej potrtosti obšla slabost. Pri Zekarjevem kozolcu se je zgrudil nezavesten. Zadel ga je srčna kap, da je bil takoj mrtev. Odesli so ga v trg, kjer so ga položili na mrtvaški oder. Zavednima Slovenca zaslužni spomin!

V celjski bolnišnici je umrl **Franc Johr**, kmet iz št. Lenarta nad Laškimi.

V Medlogu je umrla 80 letna zasebnica **Fabjan Neža**.

V Celju je izdihnila svojo dušo 82 letna zasebnica **Ana Marija Šprung**.

V celjski bolnišnici je umrl 50 letni **Janez Komšek** iz Zavrha pri Dobrlin.

Gospodarstvo

Hmelj. Kupčija s hmeljem se razvija normalno. Računa se, da je prodanega okrog 40% letošnjega pridelka. Cene se gibljejo od 35 do 38 din kg. Povpraševanje je posebno po boljšem blagu.

Cešplje, ki so letos izredno bogato obrodile, so se plačevale skraja po 45 din 100 kg, sedaj pa je cena padla na 30 din. Nekateri kmetje v celjskem in šmarskem okraju so jih prodali v vagon-skih količinah. Večinoma jih kupujejo za napravo žganja. Nek celjski trgovec jih je pokupil v ta namen 40 vagonov.

Spori ob nastanjanju vojaštva

Od raznih strani smo dobili glede tega vprašanja. Vsem tem in še drugim odgovarjamo glede ravnanja:

Z ozirom na nerednosti, ki so se vršile ob nastanjanju vojaštva, ter na nesoglasja med vojaki in gospodarji, o katerih se nam piše, ter na razna druga, v pošte prihajajoča vprašanja sporočamo bistvene določbe zakona o nastanjanju vojske in mornarice, ki prihajajo za rešitev teh vprašanj v pošte.

Za nastanitev vojske v rednem stanju po zgradbah privatnih naprav, podjetij in poedinih oseb daje država lastnikom odškodnino v denarju, v kolikor jih niso prostovoljno prepustili državi brezplačno. Za nastanitev v mobilnem in vojnem stanju se tudi privatnim napravam, podjetjem in osebam ne daje nikakršna odškodnina. Velikost odškodnine za nastanitev v rednem stanju določa ministrski svet. Pravico odrediti nastanitev vojske v rednem stanju ima minister za vojsko in mornarice; v mobilnem in vojnem stanju ima to pravico vrhovna komanda, prav tako pa tudi komandanti stalnih odredov. Za nastanitev vojske se ne morejo okoristiti med drugim prostori, neobhodno potrebni za stanovanje gospodarja in njegove družine. Da se nastanitev vojske pravčasno in pravilno izvršuje, je med drugim dolžnost občinskih oblastev, da izvrše popis in vodijo razmestitveni pregled glede vseh zgradb privatnih oseb, naprav in podjetij v območju občine, ki se dajo uporabiti za porazmestitev vojske in njenih potreb. Občinska oblastva so dolžna opravljati nastanitve pravilno, tako da se obremene sorazmerno vsi prebivalci. Nikakor in nikoli ne smejo posegati po tistih prostorih in stvarih, ki so neobhodno potrebni gospodarju in njegovi rodbini. O pritožbah zoper občinska oblastva odloča upravno oblastvo prve stopnje, čije odločba je dokončna in zoper njo ni pravnega sredstva.

V rednem stanju mora starešina čete, ki opravlja po dobjeni odobritvi ali naredbi nastanitev po privatnih domovih, predhodno predložiti občinskemu oblastvu pregled o številčnem stanju in ostalih potrebah za nastanitev. Pregled mora obsegati razen številčnega stanja častnikov in vojakov, številčno stanje živali in voz, število potrebnih sob za porazmestitev štabov, častnikov, podčastnikov, vojakov, živali in voz, čas trajanja porazmestitve ter hišno opravilo in pribor, ki sta potrebna za porazmestitev vojske. S hišno opravilo za častnike se razumejo: postelja s posteljino, miza, stoli in ostali pribor za prenočevanje. S hišno opravilo za podčastnike in vojake se razumejo: gunj ali ponjava za ležanje, posode za kuhanje in za donajanje vode. S potrebnimi živali se razumejo: sredstva za napajanje, sredstva za krmljenje in čiščenje hlevov ter gunj. Če v kakšni hiši ni potrebne oprave, ima občinsko oblastvo pravico, si jo izposoditi od drugih gospodarjev, dokler nastanitev vojske traja. Na ta način izposojene stvari z ocenjeno vrednostjo se izroče po spisku in na podpis komandantu stanovanja dotičnega štaba, odnosno tistemu, ki te stvari uporablja. Za nastanitev se ne smejo jemati tiste zgradbe in prostori, ki bi se morali dolgo izpraznjevati in katerih zasedba bi povzročila prebivalcem občutno škodo v obrtu ali gospodarstvu.

Nesporazume in spore med obvezniki in prebivalci radi nastanitve razsojajo vojaška oblastva ob udeležbi krajevnih oblastev.

Čete odgovarjajo za kvar in škodo, ki jo povzročijo v stanovanju privatnih oseb in naprav. Prebivalci, ki se hočejo zoper to pritožiti, morajo poslati svoje pritožbe po občini ali pa neposredno komandantu čete, kjer jim je pač bliže, in ta mora vzeti pritožbe takoj v obravnavo. Pritožbe se pošiljajo redno pred odhodom čete, brž ko nastane ta kvar, odnosno škoda, da se dasta ugotoviti in o njej sestaviti zapisnik še pred odhodom čete. Glede vsega ostalega, kar se nanaša na cennite in povračilo škode, veljajo določbe predpisov o povračilu škode, storjene od vojske in mornarice, ki jih predpisuje minister za vojsko in o

katerih bomo obširneje pisali v odgovoru pod zaglavjem »Razgovori z našimi naročniki« pod šifro J. V.

Zaradi odškodnine za opravljene nastanitve mora predložiti občinsko oblastvo komandantu svoje oblasti spisov vseh tistih državljanov, katerih zgradbe in stanovanja so se zaradi nastanitve zasedle in ki imajo pravico do odškodnine po členu 3. navedenega zakona. Spisiki morajo vsebovati vse potrebne podatke, to je ime gospodarja, poklic, hišno številko, koliko zgradb ali sob je bilo vzeti za nastanitev, za katero dobo, kolika odškodnina mu gre in skupni znesek za vsakega. Velikost odškodnine določa mešana komisija, sestavljena iz treh članov: predstavnikov vojske, upravnega in občinskega oblastva. Ko se zahtevana vsota po predloženih spisih odobri, se izplača občinskemu oblastvu. Župan je dolžan predložiti spiske pristojni divizijski oblasti v desetih dneh po prenehanju nastanitve; divizijska oblast pa izda odločbo o njih in pošlje denar za izplačilo v 30 dneh od dne prejema spisov. Po prejemu denarja je župan dolžan izplačati prebivalcem v treh dneh in podati o tem poročilo komandantu divizijske oblasti. Vse to velja za nastanitve v rednem stanju, torej tudi za sedanje.

Pred zaključkom lista došle vesti

Domače novice

Visoko odlikovanje. G. dr. Fr. Ks. Lukman, vseučilišni profesor, lavantinski častni kanonik ter predsednik Prosvetne zveze v Ljubljani, je bil te dni imenovan za papeževega prelata. K zasluženemu visokemu cerkvenemu odlikovanju naše iskrene čestitke.

Duhovniške vesti. Umeščen je bil za župnika na Zdolah g. Franc Časl, ml., kaplan pri Sv. Martinu pri Slovenjem Gradcu. — Postavljen je bil za vikarja župnije Sv. Vida pri Ptujju p. Daniel Tomšič, kaplan pri Sv. Petru in Pavlu v Ptujju. — Prestavljeni so bili gg.: Alojzij Kozar iz Trbovelj (III.) v Brežice; Ivan Kores iz Starega trga k Sv. Jakobu v Slov. gor. z delokrogom pri Sv. Magdaleni v Mariboru; Anton Orozel od Sv. Martina pri Šaleku v Slivnici pri Mariboru (II.); Jožef Luževič iz Slivnice pri Mariboru (II.) k Sv. Martinu pri Šaleku; Stefan Kušar od Sv. Magdalene v Mariboru k Sv. Lovrencu na Dravskem polju; Alojzij Breznik od Sv. Lovrenca na Dravskem polju v Sevnico ob Savi (I.); Viljem Videčnik, IV. kaplan v Trbovljah, za III. kaplana istotam; Jožef Škorjanc iz Sevnice ob Savi (I.) za IV. kaplana v Trbovljah z delokrogom v Hrastniku; Martin Uranjek iz Brežic k Sv. Jederti nad Laškim.

Banovinska kmetijsko-gospodinjstva šola v Svecini, pošta Zg. Sv. Kungota, prične 1. decembra t. l. novo šolsko leto, ki traja do 3. oktobra naslednjega leta. V šolo se sprejemajo samo kmečka dekleta. Med šolskim letom ni nikakih počitnic. Učenke stanujejo v zavodu, kjer se vrši tudi pouk. Oskrbovalna znaša 350 din na mesec. Kmečkim dekletom, katera zaradi težkih gospodarskih razmer ne morejo plačati celotne oskrbovalnine, podeljuje banska uprava primerne stipendije, ki se ravna po premoženjskih razmerah. Dekle, ki želi vstopiti v šolo, mora biti staro najmanj 16 let, popolnoma zdrava, pravno neoporečna. Ker je še nekaj praznih mest, je podaljšan rok za sprejem prošelj do 15. okt. t. l. Prošnje je poslati naravnost vodstvu ban. kmet. gosp. šoli v Svecini, p. Zg. Sv. Kungota, kjer se na željo dobe še nadaljnja pojasnila. Prosilka naj navede natančen naslov; važna je pošta.

Smrt zaradi padca s kolesa. V mariborski bolnišnici je umrl zadnji ponedeljek zjutraj 47letni Anton Arih, poduradniški okrajnega sodišča v Marenbergu. Imenovani se je podal s kolesom na izlet. Na strmi cesti pred Marenbergom je odrekla zavora na kolesu in Arih je padel v obcestni jarek, kjer je obležal nezavesten. Mimooidoči so ga takoj prenesli v bližnjo hišo, odkoder ga je odpeljal v nedeljo popoldne mariborski reševalni oddelek v bolnišnico, a mu že ni bilo več pomoči.

Avto zlomil fantku nogo. Na cesti pri Pesnici pri Mariboru se je učila neka ženska šofirati. Pri tem opravilu je zašel pod avto 9letni trgovčev in krčmarjev sinko Friderik Likavec, kateri je bil oddan v dr. Černičev mariborski sanatorij z zlomljeno desno nogo.

Viničar zaklal posestnika. V Mestnem vrhu pri Ptujju so imeli zadnjo soboto pri posestniku Ploju trgatve in so zvečer prešali. Pri Ploju je bil tudi viničar Anton Lozinek iz Drstole.

Za nastanitev vojske v mobilnem in vojnem stanju se smejo vzeti tudi tisti prostori, ki so v rednem stanju nastanitve prosti. Ko dobi občinsko oblastvo nalog za nastanitev, mora takoj s svojimi organi in častniki, odrejenimi od komand, čet in naprav, izvršiti porazmestitev po zgradbah in prostorih, določenih za nastanitev. Za nastanitev vojske v mobilnem in vojnem stanju na lastnem ozemlju ne daje država privatnim napravam, podjetjem in posameznim osebam nikakršne odškodnine. Pač pa povrne škodo, odnosno daje odškodnino, ako se povzroči na zgradbah in po stanovanjih od strani vojaštva kakšna škoda.

Vse vojaške osebe, ki store med nastanitvijo kakšno kaznivno dejanje zoper imovino, se kaznujejo po določbah vojaškega kazenskega zakonika.

Kar se tiče preskrbe z vodo, imate po našem mnenju domačini prednost, ako je primanjkuje, ker je namreč vojaštvu lažje si vodo oskrbeti od drugod.

V kolikor uporablja vojaštvo električni tok, navedite to ob priložnosti, ko boste zahtevali odškodnino, da se bo upoštevalo pri določitvi velikosti odškodnine za nastanitev. Doslej še ni izšel predpis, ki bi določil točen znesek, katerega bi naj bilo plačati za moža, odnosno za konja in za dan.

Krog enajste ure v noči je prišlo med prešarji do prepira, v katerem je potegnil Lozinek nož in je prerezal vrat 50 letnemu posestniku R. Ploju tako, da se je koj zgrudil in izdihnil. Lozinek je po krvavem dejanju pobegnil, a so ga orožniki le prišli in zaprli. Smrtna žrtev preobilice alkohola zapušča več nepreskrbljenih otrok.

Nevaren zabodljaj v hrbet. V neki gostilni v Črešnjevcu pri Slov. Bistrici se je stopla večja družba fantov. Kot žrtev pretepa je obležal 17letni mizarški vajenec Alojz Rajtmajer z Vranskega, ki je bil oddan v mariborsko bolnišnico z nevarnim zabodljajem v hrbet.

Polzvedba. Dne 29. septembra se je na cesti od postaje Osluševci v smeri proti Ptujju izgubila temnomodra volnena ženska jopica. Najditelj se naproša, da jo pošlje na naslov: Karitativna zveza, Maribor, Aleksandrova cesta 6. Stroške dobi vrnjene.

NAŠE HIMNE. Na zalogi imamo še nekaj not partitur, in sicer: Lepa naša domovina (mešan zbor), Pravde Bog (moški zbor), Pravde Bog (mešan zbor), Zdravica (mešan zbor), Zdravica (mešan zbor), Zdravica (moški zbor). Cena je 2 din. Pošiljamo le po povzetju ali denar naprej. — TISKARNA SV. CIRILA, MARIBOR-PTUJ.

Iz naših društev

Občni zbor Zveze dekliških krožkov. V nedeljo, dne 8. oktobra se vrši na Betnavi pri Mariboru občni zbor Zveze dekliških krožkov. Ob tej priložnosti se vrši tečaj za predsednice krožkov. Začetek v soboto ob sedmih zvečer, zaključek v nedeljo zvečer. Tečaja in občnega zbora se morejo udeležiti tudi zastopnice iz krajev, kjer še ni krožka.

Laporje. »Mladinski dan« je ono nedeljo privedila naša mladina. Zjutraj je pristopila k obhajilni mizi, popoldne pa nam na »farni akademiji« pokazala, kaj dela in hoče v vzgojo v naših društvih. Središče vsega je bil govor mariborskega g. učitelja Kotnika. H koncu so za smeh še igrali šaljkvo »Trije tički«. — Le po tej poti naprej!

Dopis

Laporje. Ker letos sadje nima nobene cene, ga je pa silno veliko, vsi čutimo, kako krvavo potrebno bi bilo, ko bi banovinska oblast tudi pri nas pomagala zgraditi sadno sušilnico, kot jih je drugod. Posebno češplje bi ljudje radi sušili, ker je malo žita. Dobro bi bilo, da bi se občina zavzela za to. Isto tudi prosimo, da na cestnih križiščih narediti cestne kačipote. štiri ceste gredo skozi našo faro, pa bi to res bilo potrebno. Prosimo!

SEZNAM IZREBANIH ŠTEVILOK LOTERIJE ZA POPRAVILO CERKVE NA PTUJSKI GORI

A. Glavni dobitki:

Številke: 19.805, 4555, 5007, 27.354, 14.455, 4865, 12.028, 4988, 13.192, 1892, 13.942, 26.588, 1557, 4952, 10.126, 7263, 28.517, 30.851, 3597, 30.216, 10.535, 13.260, 26.707, 7486, 24.764, 10.593, 16.760, 15.226, 22.568, 13.025, 18.066, 30.006, 27.286, 8787, 19.341.

B. Ostali dobitki:

Štev.: 10, 30, 221, 547, 602, 1189, 1253, 1263, 1336, 1416, 1444, 1707, 1760, 1791, 1837, 1890, 1915, 2113, 2260, 2317, 2322, 2356, 2479, 2517, 2541, 2602, 2615, 2696, 2784, 2846, 2949, 3023, 3418, 3782, 3814, 3856, 3879, 3896, 3921, 4076, 4199, 4235, 4362, 4394, 4557, 4599, 4663, 4748, 4761, 4842, 4977, 5094, 5125, 5165, 5285, 5417, 5549, 5588, 5594, 5694, 5785, 5931, 5945, 5978, 6001, 6065, 6097, 6357, 6377, 6491, 6599, 6601, 6635, 6693, 7196, 7262, 7280, 7364, 7497, 7521, 7557, 7570, 7599, 7625, 7629, 7662, 7701, 7759, 7924, 7946, 7982, 8146, 8303, 8508, 8649, 8684, 8698, 8817, 8864, 9156, 9458, 9647, 9654, 9781, 10.006, 10.189, 10.206, 10.378, 10.471, 10.687, 10.766, 10.776, 11.041, 11.322, 11.335, 11.374, 11.642, 11.830, 11.890, 11.933, 11.993, 12.037, 12.168, 12.399, 12.446, 12.451, 12.562, 12.785, 12.817, 12.828, 12.835, 12.917, 13.041, 13.076, 13.215, 13.639, 13.714, 13.818, 13.923, 14.101, 14.154, 14.185, 14.191, 14.357, 14.559, 14.658, 14.695, 14.903, 15.238, 15.250, 15.271, 15.398, 15.466, 15.721, 15.832, 16.138, 16.140, 16.229, 16.354, 16.356, 16.418, 16.432, 16.435, 16.542, 16.605, 16.676, 16.848, 16.966, 16.992, 17.152, 17.191, 17.708, 18.468, 18.602, 18.658, 18.784, 19.263, 19.286, 19.351, 19.361, 19.440, 19.990, 20.015, 20.106, 20.117, 20.158, 20.419, 20.529, 20.923, 20.999, 21.137, 21.284, 21.292, 21.316, 21.447, 21.561, 21.704, 21.719, 21.776, 21.795, 21.801, 21.932, 21.937, 21.951, 21.962, 22.117, 22.430, 22.464, 22.476, 22.838, 22.935, 23.106, 23.143, 23.183, 23.404, 23.414, 23.450, 23.609, 23.726, 23.728, 23.982, 23.986, 24.013, 24.356, 24.438, 24.779, 24.917, 25.004, 25.489, 25.499, 25.612, 25.639, 25.649, 25.799, 25.940, 25.987, 26.048, 26.078, 26.132, 26.171, 26.174, 26.177, 26.189, 26.244, 26.493, 26.558, 26.559, 26.642, 27.035, 27.046, 27.150, 27.173, 27.229, 27.246, 27.272, 27.411, 27.450, 27.595, 27.839, 27.880, 27.942, 28.014, 28.175, 28.256, 28.324, 28.360, 28.374, 28.430, 28.474, 28.829, 28.882, 28.904, 28.937, 29.194, 29.240, 29.283, 29.534, 29.560, 29.745, 29.764, 29.865, 29.995, 30.008, 30.010, 30.068, 30.104, 30.109, 30.157, 30.329, 30.342, 30.382, 30.395, 30.450, 30.469, 30.565, 30.610, 30.650, 30.994, 30.997, 16.992.

Dobitki se morajo dvigniti v roku štirih tednov pri župnijskem uradu na Ptujski gori. Po tem roku zapadejo v korist cerkve.

Uredništvo ne odgovarja za točnost številok.

POSESTVA:

Prodaj posestvo z dobrim vinogradom ter njivami in sadovnjakom. Hiša nova, z opeko krita. Izve se v gostilni Zdravec, Mala Nedelja. 1528

Kupim posestvo, 10—20 oralov, blizu Maribora. Ponudbe s cenami in lego na upravo lista pod »Posestvo 1532«.

Prodaj malo posestvo, Horvat Anton, Vukovski dol 23, Jarenina. 1534



Poročne prstane, ure, zlatnine

v veliki izbiri in najceneje

Budilke 39 din naprej, žepne ure 45 din naprej pri urarju

M. Ilgerjev sin, Maribor, Gosposka ul. 15. Zahtevajte brezplačni cenik.